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Φορέας Υλοποίησης: Εταίρος: 

Πρόσκληση 

 

Με αφορμή την ολοκλήρωση του έργου «Γνωρίζω-Συμμετέχω-Προστατεύω το 

Περιβάλλον», η iSea και το Green Tank σας προσκαλούν σε Συνέντευξη Τύπου για 

την παρουσίαση των αποτελεσμάτων του έργου και της νέας έκθεσης:  

 

12 χρόνια δημόσιων διαβουλεύσεων για το περιβάλλον μέσω OpenGov  

Η συμμετοχή των πολιτών και η γνώμη των νέων 

 

ΔΕΥΤΕΡΑ 29 ΑΠΡΙΛΙΟΥ, 15.00-17.00,  

Φουαγιέ του ΟΚ!Τhess, Κομοτηνής 2, Θεσσαλονίκη 546 55  

&  

Διαδικτυακά εδώ 

 

Η πολιτεία ζητά τη γνώμη των πολιτών κατά τη χάραξη μιας πολιτικής μέσω των δημόσιων 

διαβουλεύσεων. Όμως οι διαδικασίες, η πολυπλοκότητα και η ελλιπής ενημέρωση των πολιτών 

για τις δημόσιες διαβουλεύσεις δεν ενθαρρύνουν στην πραγματικότητα τη συμμετοχή τους, με 

αποτέλεσμα οι πολίτες, και κυρίως οι νέοι και οι νέες, να θεωρούν πως δεν έχουν τελικά λόγο στις 

πολιτικές αποφάσεις. Η συμμετοχή στις δημόσιες διαβουλεύσεις αποτελεί μάλιστα τη λιγότερο 

διαδεδομένη μορφή συμμετοχής των νέων στα κοινά. 

Σε όλη τη διάρκεια της υλοποίησης του έργου «Γνωρίζω-Συμμετέχω-Προστατεύω το περιβάλλον» 

(2021-2024), η iSea και το Green Tank, προωθούσαν την ενδυνάμωση και τη θωράκιση της 

συμμετοχής των πολιτών σε διαδικασίες που αφορούν στη δημιουργία και εφαρμογή 

περιβαλλοντικών πολιτικών στην Ελλάδα, με ιδιαίτερη έμφαση στην κλιματική κρίση, την 

απώλεια της βιοποικιλότητας και τη θαλάσσια ρύπανση από πλαστικά. 

Στην εκδήλωση λήξης του έργου που θα πραγματοποιηθεί τη Δευτέρα, 29 Απριλίου, 15.00-

17.00, θα σας παρουσιάσουμε τα αποτελέσματα του έργου και τα ευρήματα της νέας έκθεσης 

που αξιολογεί τις δημόσιες διαβουλεύσεις για το περιβάλλον μέσω του OpenGov.gr κατά την 

περίοδο 2012-2024 και της εστιασμένης έρευνας για τη συμμετοχή των νέων (17-34 ετών) σε 

αυτές. Η έρευνα κοινής γνώμης εκπονήθηκε σε συνεργασία με την εταιρεία qed.  
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Φορέας Υλοποίησης: Εταίρος: 

Πρόγραμμα Συνέντευξης Τύπου για την ολοκλήρωση του έργου «Γνωρίζω-

Συμμετέχω-Προστατεύω το περιβάλλον» 

15.00-15.30 Αποτελέσματα του έργου «Γνωρίζω-Συμμετέχω-Προστατεύω το περιβάλλον» 

  Αναστασία Χαρίτου, Περιβαλλοντική Οργάνωση iSea 

15.30-15.35 Προβολή βίντεο για τις δημόσιες διαβουλεύσεις  

15.35-16.05 Παρουσίαση της έκθεσης «12 χρόνια δημόσιων διαβουλεύσεων για το περιβάλλον μέσω 

OpenGov: Η συμμετοχή των πολιτών και η γνώμη των νέων» 

Ιόλη Χριστοπούλου, The Green Tank 

16.05-16.15 Παρουσίαση διαθέσιμου ενημερωτικού υλικού για την ενίσχυση της συμμετοχής των πολιτών 

στη χάραξη περιβαλλοντικής πολιτικής 

Αναστασία Χαρίτου, Περιβαλλοντική Οργάνωση iSea        

16.15-16.45 Ερωτήσεις δημοσιογράφων 

16.45-17.00 Συζήτηση    

 

Μπορείτε να συμμετέχετε στην εκδήλωση και διαδικτυακά εδώ. 

Βρείτε περισσότερες πληροφορίες για το έργο εδώ. 

 

Η iSea είναι μια Περιβαλλοντική Οργάνωση που ιδρύθηκε το 2016 στην Θεσσαλονίκη, με κύριο στόχο της 

την προστασία των υδάτινων οικοσυστημάτων, την επαγρύπνηση μέσα από την ενημέρωση για τις 

επιπτώσεις της κλιματικής αλλαγής στα υδάτινα οικοσυστήματα και την προώθηση της αειφόρου ανάπτυξης. 

Το Green Tank είναι μια ανεξάρτητη, μη κερδοσκοπική δεξαμενή σκέψης που ιδρύθηκε το 2018 και 

διαμορφώνει λύσεις πολιτικής για ένα βιώσιμο μέλλον, με δράσεις που αφορoύν στο τρίπτυχο της βιώσιμης 

ανάπτυξης: περιβάλλον – οικονομία – κοινωνία. 

 

Το έργο «Γνωρίζω-Συμμετέχω-Προστατεύω το περιβάλλον» υλοποιείται στο πλαίσιο του προγράμματος 

Active citizens fund, με φορέα υλοποίησης την iSea και εταίρο το The Green Tank. 

Το πρόγραμμα Active citizens fund, ύψους € 15 εκ., χρηματοδοτείται από την Ισλανδία, το Λιχτενστάιν και 

τη Νορβηγία και είναι μέρος του χρηματοδοτικού μηχανισμού του Ευρωπαϊκού Οικονομικού Χώρου (ΕΟΧ) 

περιόδου 2014 – 2021, γνωστού ως EEA Grants. Το πρόγραμμα στοχεύει στην ενδυνάμωση και την 

ενίσχυση της βιωσιμότητας της κοινωνίας των πολιτών και στην ανάδειξη του ρόλου της στην προαγωγή 

των δημοκρατικών διαδικασιών, στην ενίσχυση της συμμετοχής των πολιτών στα κοινά και στην προάσπιση 

των ανθρωπίνων δικαιωμάτων. Τη διαχείριση της επιχορήγησης του προγράμματος Active citizens fund για 

την Ελλάδα έχουν αναλάβει από κοινού το Ίδρυμα Μποδοσάκη και το SolidarityNow.Διαβάστε περισσότερα 

εδώ: www.activecitizensfund.gr.  
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